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ĐURE ĐAKOVIĆA 23

SUBOTICA

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

Organima upravljanja JKP Parking, Subotica

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja JKP PARKING, SUBOTICA (u daljem tekstu
Preduzeće), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2015. godine i odgovarajući bilans
uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za
godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomene uz
finansijske izveštaje.

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje

Rukovodstvo Preduzeća je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u
skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo
odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne
iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.

Odgovornost revizora

Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o finansijskim izveštajima na osnovu izvršene revizije.
Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i zakonskim propisima koji se
primenjuju u Republici Srbiji. Ovi standardi nalažu da se pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju
planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji
ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i
obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na revizorskom
prosuđivanju, uključujući procenu rizika postojanja materijalno značajnih pogrešnih iskaza u
finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene rizika, revizor
sagledava interne kontrole relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje finansijskih izveštaja radi
osmišljavanja revizijskih postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja
mišljenja o delotvornosti internih kontrola pravnog lica. Revizija takođe uključuje ocenu adekvatnosti
primenjenih računovodstvenih politika i opravdanosti računovodstvenih procena izvršenih od strane
rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju osnovu za
izražavanje našeg mišljenja sa rezervom.
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Osnove za mišljenje sa rezervom

Sistem finansijskog upravljanja i kontrole, kao i sistem interne revizije, nije uspostavljen u Preduzeću na
način predviđen zakonskim propisima, kao i Pravilnikom o zajedničkim kriterijumima i standardima za
uspostavljanje i izveštavanje o sistemu finansijskog upravljanja i kontrole u javnom sektoru i
Pravilnikom o zajedničkim kriterijumima za organizovanje i standardima i metodološkim uputstvima za
postupanje i izveštavanje interne revizije u javnom sektoru. Uvođenje i funkcionisanje ovih kontrola bi
obezbedilo primenu zakona, propisa, pravila i procedura, kao i postizanje drugih ciljeva zbog kojih se
one i uspostavljaju. Revizija nije u mogućnosti da utvrdi potencijalni uticaj nepostojanja navedenih
kontrola na priložene finansijske izveštaje.

Nekretnine, postrojenja i oprema na dan 31. decembara 2015. godine iznose 55.714 hiljada dinara neto,
od čega se na građevinske objekte odnosi 42.682 hiljade dinara, na postrojenja i opremu 12.177 hiljada
dinara, a na nekretnine, postrojenja i opremu u pripremi 855 hiljada dinara. U postupku revizije izvršena
je kontrola obračuna amortizacije, kao i analiza primenjenih stopa amortizacije, čime je utvrđeno da
primenjene stope amortizacije nisu prilagođene korisnom veku trajanja sredstva, kao i da postoji deo
imovine koji je u upotrebi, a koja je u potpunosti otpisana, te u tom smislu smatramo da je potrebno
preispitati vrednovanje imovine i izvršiti procenu njenog korisnog veka trajanja u cilju prilagođavanja
stopa amortizacije, utvrđivanja preostale vrednosti i eventualnog obezvređenja u skladu sa Odeljkom 17
MSFI za MSP – Nekretnine, postrojenja i oprema. Takođe, utvrdili smo da Preduzeće nema adekvatnu
imovinsko-pravnu dokumentaciju, koja bi potvrdila vlasništvo nad nepokretnostima, odnosno Preduzeće
nije sprovelo aktivnosti u smislu usaglašavanja sa Zakonom o javnim preduzećima, kao i Zakonom o
javnoj svojini. S obzirom na prethodno navedeno, nismo bili u mogućnosti da utvrdimo uticaj
potencijalnih korekcija na priložene finansijske izveštaje koje mogu odatle proisteći.

Potraživanja po osnovu prodaje na dan 31.12.2015. godine iskazana su u iznosu od 15.955 hiljada dinara
neto, od čega se na potraživanja od pravnih lica odnosi 12.299 hiljada dinara i na potraživanja od kupaca
građana 3.656 hiljada dinara. U postupku revizije, a na osnovu dokumentacije koja nam je stavljena na
uvid, utvrdili smo da Preduzeće u svom knjigovodstvu nije uspostavilo analitičku evidenciju
potraživanja od kupaca građana za dnevne doplatne karte, odnosno evidencije se obezbeđuju putem
softvera za kontrolu i naplatu parkiranja koji nije integrisan sa računovodstvenim sistemom unutar
Preduzeća. Takođe, u toku izveštajnog perioda Preduzeće je izvršilo ispravku vrednosti potraživanja od
kupaca građana u iznosu od 20.031 hiljadu dinara na teret tekućeg rezultata, a zbog prirode
računovodstvenih i ostalih evidencija nismo bili u mogućnosti da se uverimo u starosnu stukturu
obezvređenih potraživanja. Usled prethodno navedenih neizvesnosti, nismo bili u mogućnosti da se u
potpunosti uverimo u vrednost iskazanih potraživanja, kao ni da utvrdimo iznos potencijalnih korekcija
koje odatle mogu nastati i njihov uticaj na finansijske izveštaje za 2015. godinu.

Pasivna vremenska razgraničenja iskazana su na dan 31.12.2015. godine u iznosu od 9.275 hiljada dinara,
od čega se na odložene prihode i primljene donacije odnosi 5.120 hiljada dinara. U postupku revizije
utvrđeno je da se ova pozicija odnosi na državna davanja iz ranijih godina koja nisu realizovana do dana
revizije. Na bazi računovodstvenih i ostalih relevantnih informacija, nismo bili u mogućnosti da se
uverimo u ispunjenost uslova za priznavanje ove pozicije saglasno Odeljku 24 MSFI za MSP – Državna
davanja, odnosno Odeljku 35 MSFI za MSP – Prelazak na IFRS za SME, te shodno tome ne možemo da
utvrdimo uticaj potencijalnih korekcija koje bi nastale da smo se u navedeno mogli uveriti, niti možemo da
utvrdimo njihov uticaj na finansijske izveštaje sastavljene na dan 31.12.2015. godine.
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Mišljenje sa rezervom

Po našem mišljenju, osim za efekte pitanja iznetih u pasusima Osnove za mišljenje sa rezervom,
finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima, finansijski
položaj JKP PARKING, SUBOTICA na dan 31. decembra 2015. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja i
tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa računovodstvenim propisima
Republike Srbije.

Skretanje pažnje

Preduzeće nije izvršilo potpuno usaglašenje Pravilnika o računovodstvu i računovodstvenim politikama sa
važećim zakonskim propisima.

Preduzeće nije izvršilo obračun odloženih poreskih sredstva/obaveza na dan bilansa i u vezi s njima
odložene poreske prihode/rashode u skladu sa Odeljkom 29 MSFI za MSP - Porez na dobitak.

Osnovni kapital Preduzeća iskazan u finansijskim izveštajima nije usaglašen sa registrovanim kapitalom
kod Agencije za privredne registre. Smatramo da je neophodno izvršiti usaglašavanje evidencije kapitala
u poslovnim knjigama i kapitala registrovanog u Agenciji za privredne registre.

Određene informacije prezentirane u Izveštaju o tokovima gotovine nisu usaglašene sa vrednostima
preuzetim iz bilansa stanja na dan 31. decembar 2015. godine i bilansa uspeha za godinu koja se
završava na taj dan, odnosno nisu adekvatno alocirane na pojedine pozicije priliva i odliva iz poslovnih
aktivnosti, kao ni aktivnosti investiranja i finansiranja u skladu sa zahtevima Odeljka 7 MSFI za MSP –
Izveštaj o tokovima gotovine.

Naše mišljenje ne sadrži rezervu po prethodno navedenim pitanjima.

U Beogradu, 14.06.2016. godine.
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